
beslissingen van 
de gewone zitting Deputatie (20) 

van 25 april 2019





provinciegriffier

VASTSTELLING AGENDA

NOTULEN
administratief rechtscollege van 11 april 2019 (54) - goedkeuring

NOTULEN
gewone zitting van 11 april 2019 (19) - goedkeuring

dienst Griffie

PROVINCIERAAD - SCHRIFTELIJKE VRAGEN
Sv2019008 van provincieraadslid Greet De Troyer over de provinciale beleidsmatige en 
financiële participatie in sociale huisvestingsmaatschappijen - concept van antwoord

PROVINCIERAAD - SCHRIFTELIJKE VRAGEN
Sv2019009 van provincieraadslid Christian Bauwens over het gebruik van de terreinen 
van het Provinciaal domein Puyenbroeck voor Music For Life - concept van antwoord

dienst Juridische Aangelegenheden & Bestuurszaken

ISLAMITISCHE GEMEENSCHAP ENSARIJA GENT
Jaarrekening 2018 - agendering provincieraad

ISLAMITISCHE GELOOFSGEMEENSCHAP TEVHID CAMII
Jaarrekening 2018 - agendering provincieraad

NIET-CONFESSIONELE MORELE DIENSTVERLENING
Vrijzinnige ontmoetingscentra (VOC's) - beëindiging van de jaarlijkse facultatieve 
subsidie

ORTHODOXE KERKFABRIEK HEILIGE AMANDUS TE KORTRIJK 
Investeringstoelage 2019

GENERALE VRIJE POLDERS
Polderbelasting 2019

GENERALE VRIJE POLDERS
Verlenen van een erfpacht aan Natuurpunt Beheer vzw

MEDOV VZW
Aanduiding effectieve en plaatsvervangende vertegenwoordiger in de Algemene 
Vergadering en voordracht lid Raad van Bestuur- eerste ondervoorzitter-agendering 
Provincieraad

POLDER VAN MOERVAART EN ZUIDLEDE
Verkoop perceel grond gelegen langs de Stekkerweg, Westdorpe, NL

POLDER VAN MOERVAART EN ZUIDLEDE
Verkoop perceel grond gelegen te Molenstraat 62, 4554 LT Westdorpe, Nederland

POLDER VAN DE BENEDEN-DENDER
Polderbelasting 2019 en oninbare belastingen kohier 2016 en 2017



Interne dienst voor Preventie en Bescherming op het Werk

IDENTIFICATIEDOCUMENT - IDPBW 
Identificatiedocument - versie 9

JAARVERSLAG
Werkjaar 2018 - kennisneming

LANDBOUWBEDRIJF 
Verzamelaanvraag 2019 - kennisneming

dienst ICT

PTI NINOVE - PCVO GROEIPUNT
Aankoop 20 desktopcomputers, 20 monitoren en 20 beeldschermbeugels - gunning

HARDWARE SOFTWARE
Goedkeuring lastenvoorwaarden en gunningswijze aankoopcentrale "ICT
Aankoopcentrale – Stad Brugge en andere entiteiten voor drie jaar en driemaal met één
jaar verlengbaar” - deel 2 -  agendering provincieraad

dienst Budget

BUDGET 2019 - BW1
Brief Agentschap Binnenlands Bestuur: opmerkingen - kennisneming

dienst Boekhouding

BESTELLIJST DEPUTATIE 25-04-2019 
Voorvastleggingen tot 15 000 EUR (excl. btw)

dienst Patrimonium

ASSENEDE: PROVINCIAAL CENTRUM VOOR VOLWASSENENONDERWIJS HET
PERSPECTIEF
Vervangen verlichting blok B (leslokalen, gang, WC's en technische ruimte) - gunning

GENT, CAMPUS HENLEYKAAI
Schilderwerken aan de traphallen van blok B en E - gunning

HAMME : PROVINCIAAL TECHNISCH INSTITUUT
Oprichten open opslagplaats voor lasgassen en hout - definitieve oplevering

MAARKEDAL - MAARKEBEEK (S331)
Machtiging provinciegriffier voor openbare verkoop van 25 april 2019

CONCESSIES DE STER



CONCESSIES DE STER
Principiële beslissing inzake het al dan niet verlengen van de aflopende overeenkomsten

DOMEIN PUYENBROECK WACHTEBEKE
Concessie voor de uitbating van een horecagelegenheid en het voorzien van de
catering voor de verblijfsaccommodatie in het sportcomplex - gunning

DOMEIN PUYENBROECK WACHTEBEKE
Maaien en rijten van bermen, taluds en grachten: definitieve oplevering

SINT-NIKLAAS: PROVINCIAAL DOMEIN DE STER
Omgevingswerken voor nieuwe airtrampoline - gunning

WACHTEBEKE - PROVINCIAAL DOMEIN: SPORT- EN VERBLIJFSACCOMMODATIE
Leveren en plaatsen van een inkombalie voor het sportcentrum - gunning

dienst Aankoop, Transport & Verzending

PTI HAMME
Aankoop didactisch materiaal afdeling elektriciteit - gunning van de opdracht
 

PROVINCIALE KEUKENS
Raamovereenkomst voor het leveren van voedingswaren (2019-2023) - Kennisgeving

PROVINCIALE KEUKENS
Raamovereenkomst voor het leveren van voedingswaren (2019-2023): goedkeuren
bestek en raming

facilitaire dienst

COLLOQUIUM 50 JAAR FACULTEIT ECONOMIE EN BEDRIJFSKUNDE UGENT 
Provinciehuis: gebruik provincieraadzaal en banketzaal door EROV in samenwerking 
met Faculteit Economie en Bedrijfskunde UGent op 19 september 2019

HERDENKINGSPLECHTIGHEDEN: NEERLEGGING BLOEMENKRANSEN NAMENS DE 
PROVINCIE - MEDEWERKING PROTOCOLDIENST
Principebeslissing

departement Personeel

TUCHT
Kennisname tuchtverslag en beslissen over verderzetting tuchtvervolging (uitnodigen
voor hoorzitting)

LOOPBAANBEGELEIDING
Samenstelling van de beroepscommissie evaluatie voor het personeel tewerkgesteld in
de provinciale administratie en het niet-gesubsidieerd personeel in het provinciaal
onderwijs



dienst Werving en Personeelsbeheer

BRANDWEEROPLEIDING
Ontslag door opzegging

KABINET DERDE GEDEPUTEERDE RIET GILLIS
Contract voor de duur van het mandaat van gedeputeerde R. Gillis / Aanstelling m.i.v. 
11 mei 2019 / Kabinetsmedewerker A (Av)

KABINET EERSTE GEDEPUTEERDE KURT MOENS
Ontslag in onderling akkoord / Tewerkstelling via terbeschikkingstelling /
Kabinetsmedewerker A (Av) / m.i.v. 1 mei 2019

PCVO GROEIPUNT NINOVE
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante betrekking als leraar secundair 
volwassenenonderwijs - schooljaar 2018-2019

PSBLO DE ZONNEWIJZER
Ontslag door opzegging

TEAM ECONOMIE
Beleidsmedewerker lokale en ruimtelijke economie (Av) / Proces-verbaal - kennisneming

DEPARTEMENT PERSONEEL
Vaste benoeming / voltijds medewerker / met ingang van 1 mei 2019

DIENST MILIEUBELEIDSPLANNING, -ONDERSTEUNING EN NATUURONTWIKKELING 
Beleidsmedewerker klimaat (Av) / Deeltijdse (4/5) aanstelling met ingang van 1 juni 2019 
ten behoeve van het project 'Cool Towns' voor onbepaalde duur met ontbindend beding

NATUUREDUCATIEF CENTRUM (PNEC) DE KAAIHOEVE
Diensthoofd (Ax) / vacantverklaring, samenstelling selectiecommissie en wijze van 
invulling

DIENST ICT
deskundige programmatie en databanken (Bv) / vacantverklaring + wijze van invulling

EGOV
ICT-consulent (Bx) / vacantverklaring + wijze van invulling + samenstelling 
selectiecommissie

DIENST ERFGOED
Selectieprocedure / Bibliotheekdeskundige t.b.v. het project 'Erfgoedbibliotheek' /
Proces-verbaal - kennisneming

DIENST RUIMTELIJKE PLANNING
Beleidsmedewerker participatie (Av) / Deeltijdse (1,5/5) aanstelling met ingang van 15 
april 2019 tot en met 4 november 2020 ten behoeve van het project 'STAR2C's'

DIRECTIE RUIMTE / DIENST RUIMTELIJKE PLANNING
Medewerker (Cv) / Nieuwe taakaanwijzing met ingang van 1 mei 2019 tot en met 31 
januari 2020

DOMEIN DE STER
Technisch medewerker veiligheid / Wijze van invulling + samenstelling 
selectiecommissie



DOMEIN HET LEEN
Technisch assistent groenbeheer / invulling functie + vacantverklaring

DOMEIN PUYENBROECK
Boekhouder (Bv) / Vaste benoeming met ingang van 17 maart 2019
 

Dossiers Onderwijs

DIRECTIE ONDERWIJS EN VORMING
Aanstelling met een arbeidsovereenkomst van onbepaalde duur, als voltijds 
contractueel deskundige DGH (praktijkdocent)

DIRECTIE ONDERWIJS EN VORMING
Aanstelling met een arbeidsovereenkomst van onbepaalde duur, als voltijds 
contractueel poetshulp

FACILITAIRE DIENST / PIVA OUDENAARDE
Ontslag in onderling akkoord / Aanstelling / als halftijds contractueel poetshulp, miv 1 
mei 2019
 

HET PERSPECTIEF - PCVO GENT
Terbeschikkingstelling wegens ontstentenis van betrekking als gesubsidieerd 
adjunct-directeur, m.i.v. 1 september 2019

HET PERSPECTIEF - PCVO GENT
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante betrekking als leraar, m.i.v. 25 februari 
2019

HOGESCHOOL GENT
Ontslag met het oog op rustpensioen, als vastbenoemd voltijds technisch assistent en 
inwonend huisbewaarder, miv 1 september 2019

PCVO GROEIPUNT NINOVE
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde niet-vacante betrekking als administratief 
medewerker - schooljaar 2018-2019

PCVO GROEIPUNT NINOVE
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde niet-vacante betrekking als leraar secundair 
volwassenenonderwijs - schooljaar 2018-2019

PCVO GROEIPUNT NINOVE
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante betrekking als leraar secundair 
volwassenenonderwijs - schooljaar 2018-2019

PCVO GROEIPUNT NINOVE
Tijdelijke aanstelling in gesubsidieerde vacante betrekking als leraar secundair 
volwassenenonderwijs - schooljaar 2018-2019

PHTI GENT
Wijziging vastbenoemde opdracht, m.i.v. 1 september 2018 en ontslag op eigen 
verzoek, met het oog op rustpensioen als gesubsidieerd leraar, m.i.v. 1 juli 2019

PHTI GENT EN HET PERSPECTIEF - PCVO GENT
Ontslag met het oog op rustpensioen als administratief medewerker en verlenging 
vastbenoemde opdracht als opvoeder miv 1 september 2019

PIVA OUDENAARDE
Aanstelling als halftijds contractueel poetshulp, miv 6 mei 2019



PSBLO CLAEVERVELT
Tijdelijke aanstelling in een gesubsidieerde niet-vacante betrekking als onderwijzer 
m.i.v. 5 februari 2019

PTI EEKLO
Ontslag met het oog op rustpensioen, als halftijds contractueel poetshulp, miv 1 
augustus 2019

PTI EEKLO
Vacantverklaring en wijze van invulling van de functie van halftijds contractueel 
poetshulp, miv 1 augustus 2019

PTI NINOVE
Aanstelling als halftijds contractueel poetshulp, miv 23 april 2019

dienst Ontwikkeling

COMPETENTIEMANAGEMENT
Project functiewaardering: opvolging - kennisneming
 

dienst Erfgoed

SUBSIDIE VOOR WERKEN AAN KLEIN HISTORISCH ERFGOED
Waasmunster, Ketelboetstraat 58, Bakoven

provinciaal archeologisch museum (pam) Ename

NACHT VAN ENAME
Organisatie NOX.X Ename 2019

directie Wonen & Mondiale Solidariteit

DATA & ANALYSE: INTERPROVINCIALE SAMENWERKING D&A
Vastlegging van de middelen 2019

dienst Wonen

EXPERIMENTELE WOONPROJECTEN
Aanvraag Axxis Consultancy bvba met HousePlus

WONEN - EXPERIMENTELE WOONPROJECTEN
Behandeling aanvraag Symbiosis son
 

WONEN - AANVULLENDE LENINGEN - NIEUWE AANVRAAG
van A.D.B., 9100 Sint-Niklaas

WONEN - AANVULLENDE LENINGEN - NIEUWE AANVRAAG
van A.M. en B.M., 9000 Gent



WONEN - AANVULLENDE LENINGEN - NIEUWE AANVRAAG
van B.M., 3550 Heusden-Zolder - weigering van de gevraagde lening

WONEN - AANVULLENDE LENINGEN - NIEUWE AANVRAAG
van C.G. en F.G., 9140 Temse - weigering van de gevraagde lening

WONEN - AANVULLENDE LENINGEN - NIEUWE AANVRAAG
van E.S. en M.K., 9000 Gent

WONEN - AANVULLENDE LENINGEN - NIEUWE AANVRAAG
van G.S., 9030 Mariakerke - weigering van de gevraagde lening

WONEN - AANVULLENDE LENINGEN - NIEUWE AANVRAAG
van G.V., 9190 Stekene

WONEN - AANVULLENDE LENINGEN - NIEUWE AANVRAAG
van J.G. , 9820 Merelbeke

WONEN - AANVULLENDE LENINGEN - NIEUWE AANVRAAG
van K.V., 9310 Herdersem

WONEN - AANVULLENDE LENINGEN - NIEUWE AANVRAAG
van M.A.I. en F.A.S., 9000 Gent

WONEN - AANVULLENDE LENINGEN - NIEUWE AANVRAAG
van M.K. en H.L., 9111 Belsele

WONEN - AANVULLENDE LENINGEN - NIEUWE AANVRAAG
van M.S. en A.Y., 9220 Hamme - weigering van de gevraagde lening

WONEN - AANVULLENDE LENINGEN - NIEUWE AANVRAAG
van O.K. en S.K., 9220 Hamme

WONEN- AANDEELHOUDERSCHAP IN SHM'S
Raad van bestuur SHM Gewestelijke Vennootschap Eigen Dak, gaan van 15 naar 9
leden. Provinciaal mandaat behouden

directie Onderwijs & Vorming

FLANKEREND ONDERWIJSBELEID
Samenwerking met en toekenning van een subsidie aan vzw Het Beroepenhuis voor de
organisatie van zorgberoepenrally's

directie Onderwijsinstellingen

PCVO HET PERSPECTIEF - CONTRACTONDERWIJS 
1 overeenkomst en 4 arbeidsovereenkomsten

PCVO HET PERSPECTIEF - CONTRACTONDERWIJS 
2 overeenkomsten en 2 arbeidsovereenkomsten



dienst Milieubeleidsplanning, -ondersteuning en Natuurontwikkeling

GENTSE KANAALZONE
Uitbetaling Havenbedrijf Gent voor de permanentie van het Milieuklachtenmeldpunt in 
2018

DUURZAME ENERGIE: ENERGIEAMBASSADEURS
Overzicht ingediende dossiers 2019, gevraagde subsidiebedragen, samenstelling 
adviescommissie, en beschikbaar budget 2019 - kennisneming

KLIMAATGEZOND OOST-VLAANDEREN
Opmaak klimaatplannen voor gemeenten ikv het Burgemeestersconvenant

PROVINCIAAL BOSGEBIED HEYNSDAELEBOS
Indienen van een projectvoorstel binnen de oproep 'Projectsubsidies Natuur 2019' van 
het Agentschap Natuur en Bos en machtigen van het Regionaal Landschap Vlaamse 
Ardennen hiervoor

STUURGROEP INTERREG PROJECT CVPP
NWEurope Interreg project community-based Virtual Power Plant (cVPP op 8 en 9 mei 
2019 te Apeldoorn, Nederland - deelname

dienst Integraal Waterbeleid

ONDERHOUDSWERKEN AAN ONBEVAARBARE WATERLOPEN VAN 2DE CATEGORIE 
Aanstellen van een veiligheidscoördinator-verwezenlijking 2019-2023 - ontwerp

POLDER MOERVAART EN ZUIDLEDE
Afrekening vs3, vs 6 en vs 7 buitengewoon onderhoud gemalen op waterlopen 2de 
categorie - uitgevoerd door bvba Van Hooste - dienstjaar 2018

VRAAG ADVIES - STEDENBOUWKUNDIGE AANVRAAG
Deinze (Meigem) - waterloop O488 van 2de categorie - bouwen van een halfopen 
ééngezinswoning met carport en lozingspunt

VRAAG ADVIES - STEDENBOUWKUNDIGE AANVRAAG
Maarkedal - waterloop nr. OS343 van 2e categorie - kruisen met aardgasleiding

VRAAG ADVIES - STEDENBOUWKUNDIGE AANVRAAG
Ninove (Okegem) - waterloop nr. O5101 van 2de categorie - afschaffen (verplaatsen 
punt van oorsprong) i.f.v. het bouwen van een berging

VRAAG ADVIES - STEDENBOUWKUNDIGE AANVRAAG
Zulte - Oliefabriek Vandamme - waterloop O752 van 2e categorie - aanleggen van een 
nieuwe brug (4m) en bijhorende wegenis

dienst Milieu- en natuurvergunningen

DEINZE (NEVELE - BVBA VERBIVAR - VEETEELTINRICHTING 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

EEKLO - NV BETONCENTRALE VAN DEN BRAEMBUSSCHE - BETONCENTRALE EN 
BOUWHANDEL
Melding klasse 3 (K1)



EVERGEM - NV H. ESSERS LOGISTICS COMPANY - LOGISITEK BEDRIJF 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting + 
stedenbouwkundige handelingen (K1)

GENT + DESTELBERGEN - SHAYAN INTERNATIONAL BVBA - HANDCARWASH 
Melding van stopzetting (K2)

GENT - A. COCQUYT BVBA - INRICHTING VOOR HET OPSLAAN, SORTEREN EN 
BEHANDELEN VAN AFVALSTOFFEN
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het exploiteren van een nieuwe ingedeelde 
inrichting of activiteit + stedenbouwkundige handelingen (K1)

GENT - GASBOTTLING NV - INRICHTING VOOR DE OPSLAG, OVERSLAG, HET 
AFVULLEN EN VERDELEN VAN BUTAAN- EN PROPAANGAS 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting + 
stedenbouwkundige handelingen (K1)

GENT - TAMINCO BVBA - CHEMISCH BEDRIJF
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting + 
stedenbouwkundige handelingen (K1)

GENT - VARO ENERGY TANKSTORAGE NV - BRANDSTOFFENDEPOT 
Omgevingsvergunningsaanvraag voor het veranderen van de inrichting (K1)

HAMME - DATS 24 NV - TANKSTATION MET CNG-INSTALLATIE
Ministerieel besluit van 27 maart 2019 inzake het beroep ingesteld door omwonenden 
tegen het besluit van de deputatie van 13 september 2018 - kennisneming

provinciaal centrum voor Milieuonderzoek (PCM)

AANVRAAG TOT OVERNACHTING
Meerdaags visstandsonderzoek waarbij de verplaatsingen een tijdswinst en 
economische winst opleveren

directie Ruimte

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
CBS/O.Vl. - Gent - OV - 18/b.17-1429/JK - Gecko House - 1819-RvVb-0360-A/dd

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
CBS/O.Vl. - Sint-Niklaas - OV - 18/b.50-1419/JK - V. H. - 1819-RvVb-0483-A/dd

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
CBS/O.Vl. - Temse - SV - R02/33-12/B.52-634/JK - J. - 1819-RvVb-0471-A/dd -
kennisneming

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
D. K. en d. S./O.Vl. - Gent - OV - 18/b.17-1361/JK - C.-D. -1819-RvVb-0496-A/dd

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
J.-C./O.Vl. - Gent - SV - R02/33-18/B.17-1009/JK - NV Bouw Francis Bostoen - 1819-
RvVb-0282-A/dd

Beslissing: Akkoord 



RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
O./O.Vl. - Dendermonde - OV - 18/b.10-1017/LL - Tech-Nic bvba -
1819-RvVb-0267-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
V. H.-R./O.Vl. - Melle - OV - 18/b.37-1274/LL - M. - 1819-RvVb-0308-A/cc -
kennisneming

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
V. R./O.Vl. - Dendermonde - OV - 18/b.10-1017/LL - Tech-Nic bvba -
1819-RvVb-0258-A/cc

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE -
ANTWOORDNOTA
V./O.Vl. - Kruibeke - SV - R02/33-16/B.26-453/LL - V. W. S. -
1819-RvVb-0404-A/cc - kennisneming

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE - GEEN 
ANTWOORDNOTA
D. C./O.Vl. - Eeklo - SV - R02/33-15/B.13-825/JK - S. - 1819-RvVb-0489-A/dd

RAAD VOOR VERGUNNINGSBETWISTINGEN - NIETIGHEIDSPROCEDURE - GEEN 
ANTWOORDNOTA
W.-C. en bvba Conveyor Systems Wambacq/O.Vl. - Aalst - VV -
R02/33-16/V.1-754/JK - Intop Experts bvba - 1819-RvVb--0485-A/dd

dienst Ruimtelijke Planning

BESTEK STUDIEOPDRACHT ENERGIEKE SPOREN IKV BRV PROEFTUIN
Bestek studieopdracht Energieke sporen ikv BRV Proeftuin ‘Werk maken van
ruimtelijke transformaties in de Dendervallei’

FRAMES - RUIMTELIJKE VISIE KLIMAATADAPTATIE NINOVE ZUID EN MOERBEKE -
VIANE
Studieopdracht - gunning

MELLE - GEMEENTELIJK RUP BROUWERIJ HUYGHE
Advies ikv een openbaar onderzoek

OPMAAK TRANSITIEVISIE WARMTE EEKLO
Goedkeuring offerte-aanvraag, aanbesteding en gunningswijze ihkv het interreg-project
COBEN

TOEKENNEN INVESTERINGSSUBSIDIE IKV PROJECT "BEDRIJVIGHEID OUDENAARDE" 
Investeringssubsidie voor de stad oudenaarde voor de opmaak van de studie:
Verhogen ruimtelijk rendement op bestaande (regionale) bedrijventerreinen

VRP PARTICIPATIESTUDIO OOST-VLAANDEREN
Organisatie van een leertraject over participatie met als doelgroep lokale besturen -
gunning

dienst Mobiliteit

AANLEG FIETSPAD OVER LANGE AFSTAND



AANLEG FIETSPAD OVER LANGE AFSTAND
Te Deinze langs spoorlijn L75 tussen de Nazarethsesteenweg en de Parijsestraat:
definitieve oplevering en vrijgave van het saldo van de borgtocht

AANLEG FIETSSNELWEGEN
Fietssnelweg F44 te Dendermonde tussen Bosstraat en Opstalstraat - gunning en
goedkeuring provinciaal aandeel

BUURTWEGWIJZIGING
AALST: gedeeltelijke verbreding van voetweg 44 te Baardegem

BUURTWEGWIJZIGING
ZELZATE: gedeeltelijke afschaffing van buurtweg 6 en de afschaffing van voetweg 25
te Zelzate

FIETSPADEN LANGE AFSTAND
Aanleg lange afstand fietspad langs de Schelde vanaf de Lotharingenstraat tot aan
Vande Moortel - definitieve oplevering

NOTA HOORZITTING 19/04/2019 FIETSSNELWEG F423 DEELTRAJECT
WAUTERSTRAAT - DORP (BASSEVELDE)
Nota in het kader van beroepsprocedure tegen de aanleg van fietssnelweg F423
deeltraject Wauterstraat - Dorp (Bassevelde)

dienst Economie, Europese & Internationale samenwerking

GLASTUINBOUW MELSELE
Stopzetting opdracht POM Oost-Vlaanderen

team Europa

EURES SCHELDEMOND 2020-'21
Partnerschap - deelname en mandatering ondertekening intentieverklaring

dienst Landbouw & Platteland

PLATTELANDSPRET 2019
Tweewekelijkse landbouw- en plattelandsgerichte filmpjes op AVS en TV Oost tot eind 
2019 - gunning

GENTSE FLORALIËN 2020
Samenwerking Provincie Oost-Vlaanderen en K.M.L.P

INTERNATIONALE WERKTUIGDAGEN
Projectsubsidie

PERSONEELSACTIE KORTE KETEN SMAAKT NAAR MEER
Deelnamevoorwaarden en invulformulier

SUBSIDIE VOOR LAND- EN TUINBOUWERS
Subsidie voor de aanplant van houtige landschapselementen op een land- of 
tuinbouwbedrijf



VOGELOPVANGCENTRA
Werkingstoelage 2019
 

dienst Ruimtelijke Vergunningen

DEINZE (EX NEVELE) - V. - D. B. - BEROEP - AANVRAAG STEDENBOUWKUNDIGE 
VERGUNNING
RvVB-dossier - Bouwen van een bedrijfswoning

KLUISBERGEN - D. V. P. - BEROEP - AANVRAAG STEDENBOUWKUNDIGE 
VERGUNNING
RvVB-dossier - bouwen van 5 ben-woningen met aparte garages na afbraak 3 
bestaande woningen

OVAANVRAAG - AALST - EIGENTIJDS CHRISTELIJK GEÏNSPIREERD OPVOEDINGS-EN 
VORMINGSPROJECT (DE LEENEER)
Verbouwen bestaande turnzaal VTI Aalst

OVAANVRAAG - AALST - WILLEMEN INFRA
TOP in functie van werken eerder vergund

OVAANVRAAG - ASSENEDE - G. T. EN V. G.
De nieuwbouw van een elektriciteitscabine

OVAANVRAAG - ERPE-MERE - D. R. G.
Sh: bouwen van een pluimveestal bij een volwaardig landbouwbedrijf, het aanleggen 
van verharding en het rooien van bomen

OVAANVRAAG - GENT - VOLVO GROUP BELGIUM NV
Uitbreiding van een bestaande productiehal, het bouwen van een aanbouwluifel aan het 
bestaande BTQ gebouw en het wijzigen van de bestaande infrastructuur binnen de site 
van Volvo Trucks Oostakker

OVAANVRAAG - LOKEREN - D. C. E.
Sh: regularisatie van een grachtoverwelving met een totale breedte van 15m en het 
rooien van een boom

OVBEROEP - AALST - DERDEN TEGEN D. N. P. 
Regulariseren van het verbouwen van een eengezinswoning

OVBEROEP - ERPE-MERE - V. D. V. C.
Bouwen van een meergezinswoning (31 appartementen) na het slopen van de 
bestaande bebouwing

OVBEROEP - EVERGEM - VIRJO NV
Bouwen 8 woningen en rooien bos

OVBEROEP - GENT - DOMESTICO BVBA
Het oprichten van een garage (voorstel tot regularisatie)

OVBEROEP - GENT - M. - D.
Het verbouwen van een eengezinswoning

OVBEROEP - GERAARDSBERGEN - D. V. K.
Slopen van een afgebrande woning en bouwen van een eengezinswoning

OVBEROEP - LIEVEGEM (EX LOVENDEGEM) - NOVUS CONSTRUCT BVBA 
Bouwen van een meergezinswoning na de sloop van de bestaande bebouwing



OVBEROEP - LOCHRISTI - DERDEN TEGEN P. F
Bouwen van een luifel en aanleggen verharding

OVBEROEP - LOCHRISTI - P. F.
Heropenen van een straatgracht en het plaatsen van een oeverversteviging aan 1 zijde 
van deze gracht

OVBEROEP - MAARKEDAL - DERDEN (NATUURPUNT VLAAMSE ARDENNEN) TEGEN 
D. F.
Rooien van 6 bomen

OVBEROEP - MALDEGEM - D. C. K.
Regularisatieaanvraag verbreding, verharding oprit

OVBEROEP - SINT-LIEVENS-HOUTEM - V. D. W.
Wijzigen van het reliëf van een bodem

OVBEROEP - SINT-NIKLAAS - DERDEN, TEGEN OUDERENZORG PHILIPPUS NERI 
VZW
Bouwen van een dagverzorgingscentrum met bijhorende gemeenschapsruimte en 8 
bovengelegen assistentiewoningen, na sloop van twee woningen

OVBEROEP - TEMSE - T. E. ; T. S. ; T. A.
Bouwen van een meergezinswoning (2 woongelegenheden)

OVBEROEP - ZOTTEGEM - D. S. J.
Bijstelling van een bestaande verkaveling

SINT-GILLIS-WAAS - P. K. - H. N. - BEROEP - AANVRAAG STEDENBOUWKUNDIGE 
VERGUNNING
RvVB-dossier - omvormen van een serrebedrijf naar een paardenstal en aanleggen van 
een buitenpiste




